




City of Maplewood Performance Measures for 2021
Measure Description of Measure 2020 2021

2. % Change in Taxable Market Value Payable 2021/2022 6.18% 1.60%

6. Bond Rating AA+ AA+

7. Citizen's Good or Excellent Rating of Recreation Programs and Facilities 82% 49%

9. Crime Rates Per 100,000 population (2020) 8,877       10,344   

10. Crime Clearance Rates 31% 15.30%

11. Citizen's Safe or Very Safe Rating of Safety in Community 64% 53%

16. Fire Calls per 1,000 Population 2.58 2.58        

18. EMS Calls per 1,000 Population 154.10 173.89   

21. Citizens Good or Excellent Rating of Road Condition 66% 40%

28. Citizens Rating Good or Excellent of Sanitary Sewer Service 84% 74%
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